



В Нижегородской области завершено расследование уголовного дела отношении молодого человека, обвиняемого в причинении телесных повреждений фельдшеру бригады скорой медицинской помощи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием установлено, что 5 июля 2017 года бригада «скорой помощи» по вызову прибыла для оказания медицинской помощи жителю Нижнего Новгорода, который обратился к медикам. Пациент был помещен в машину скорой помощи, а сопровождавший его знакомый напал на фельдшера и нанес ему несколько ударов по голове и телу. С полученными травмами 27-летний медицинский работник госпитализирован в городскую больницу.

На место происшествия прибыли сотрудники правоохранительных органов. Нетрезвый мужчина, помещенный в карету скорой помощи, не желая быть доставленным в больницу, устроил дебош и публично оскорбил правоохранителей. Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Кроме этого, завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, оскорбившего сотрудника правоохранительного органа (ст. 319 УК РФ), и направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1157708>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
